
2/9/24, 4:30 PM Grievance Redressal Cell-19-20(Sem-1 to 6)

https://docs.google.com/forms/d/1ljgck8KjWSdksA8iphoS0GCJ5QzeWz2VEdwkrR0uhog/viewanalytics 1/18

Grievance Redressal Cell-19-20(Sem-1 to 6)
53 responses



2/9/24, 4:30 PM Grievance Redressal Cell-19-20(Sem-1 to 6)

https://docs.google.com/forms/d/1ljgck8KjWSdksA8iphoS0GCJ5QzeWz2VEdwkrR0uhog/viewanalytics 2/18

NAME-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
53 responses

Thakor Lijja

DABHI YUVRAJSINH PRAVINSIN

Belim vajip Bismillah Khan

THAKORO MAHESHKUMAR DASHRATHJI

RAVAL pooja ben Ramesh bhai

Komal Makwana

ARUN kumar Chavda

Aryankumar Govindbhai Parmar

Sameer rakeshkumar nayee

Jimishaben

Prajapati Heena

Parmar dipti bharat bhai

Ravat priyanka

Shrimali Drashti

Amin Mansi Bharatkumar

Vikasji Babuji Thakor

Unnati Chauhan

Barot harsh pankajkumar

SOLANKI KRUTI KALPESHBHAI

Goswami Sandip Giri Rajendra Giri

Thakor mahesh ishwarji
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Priya Raval

Daraji Shailesh Bhai bhema Bhai

Thakor kinjal Rameshji

Nidhi Dodiya

Parmar sheetal laxmanbhai

Rabari Anand

Parmar chetan jagdish bhai

Solanki Parth Rajeshkumar

Raval gunvant Rameshbhai

yes

Sachinsinh jitendrasinh vaghela

PARMAR HARDIKKUMAR MANUBHAI

Pateldipti

Patel dipti

Jayesh patel

Prajapati Shivani chhabilbhai

Rabari prakash kanabhai

Parmar jyotika Bhalabhai

Nice

Janib

Sorry sir

chetan parmar J

Dantani sunil kishor bhai
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Jadav pankitaben babubhai

NARENDRASING

Thakor Arti B.

Piyush prajapati

PARMAR SMITABEN NATVARBHI

Nisha Patel

Ok

Nayak bhoomika Ben rajendrabhai.
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SEM- & ROLL NUMBER-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
53 responses

Sem 6 Roll no 306

343

425

Sem-2

402

358

Sem 6 roll no 58

Sem-6 / 141

Sem 6 roll no 235

Sem6 roll no 246

B.A.Sem-6 Roll number -160

Sem :6 / Roll no :451

Sem6 282

BA sem 6 286

Sem_6 331

Sem-6 roll no-184

Sem 6 roll no .210

Sem-6 , R.no - 333

Sem-6 - 290

Sem 6 roll number 222

418
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Sem:06 & Roll No. -31

Sem 6 roll no 124

500

129

Sem-6 roll no- 74

Sem 6 roll no 83

Sem 6 roll 72

407

Sem 6 167

yes

193

146

BA 6 roll no 21

Sem 6/21

6 roll no 22

Sem 6 roll no 162

Sem 6 (85)

Sem- 6. Roll no- 149

285

68

Sem-6 (108)

72

Sem 6 and roll no.7
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Sem :- 6 & ROLL NO :-224

Sem=6. 292

299

161 & sem-6

18

Sem-6-254

398

Sem:6. roll no. 232

SUBJECT/ SEM

53 responses

50 responses

Feb 1999 22

Feb 2001 10 2

Jan 2022 11

Feb 2022 18 7 19 3 20 3 21 7 23 4 24 20 25 27

Greivance Redressal Cell-18-19

Copy

ECCO/sem 6
English sem 6

Gujarati / sem-6
Gujarati/sem-6

History sem 6
Phy

Psychology s…
Psychology 6

Psychology/ s…
Sanskrit,sem-6

Sem 6 Gujarati
0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.5%)4 (7.5%)4 (7.5%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.5%)4 (7.5%)4 (7.5%)
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2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%1 (1.91 (1.91 (1.9
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1- સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો . કોઈ અધ્યાપક બાબત માં આપની કોઈ
ફરિયાદ હોય તો જણાવો? Do you have any complaint against any Teaching faculty?

37 responses

No

No

No Complaint

Good

Good

ના

Excellent

Joshi sir doesn't teach what is in the syllabus. I think he does well in novels poetry but not on
Criticism so Change the lecture subject wise properly.

Teaching is very well
For our all professor

બધા જ શિક્ષકો સારા છે અને તેમની શિક્ષણ આપવાની પદ્ધતિ પણ ખુબ જ સારી છે. શિક્ષકો વિશે કોઈ ફરિયાદ
નથી.

Saro che

Nathi

Do you have satisfied the libray college

no

I have no any complaint against any teaching faculty.

Nothing like that everything is fine

No cimplaint
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2-પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો અભિપ્રાય આપો. Are you satisfied with the Library
facilities available in our college?

51 responses

3-શું તમને કોલેજના ટોઇલેટ અને પાણી ની સુવિધા અંગે સંતોષ છે?
52 responses

Copy

Yes
No

13.7%

86.3%

Copy

Yes very happy-ખૂબ જ સંતોષ
No not happy-ખૂબ જ અસંતોષ
Good

19.2%

26.9%

53.8%
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4- કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં આપના સૂચનો
આવકાર્ય છે..Your answer

40 responses

Yes

No

Good

Good

Super collage.yes

Excellent

Well but not totally satisfied

-

કૉલેજ માં બધું જ સારુ છે. કૉલેજ નંબર શિક્ષણિક કાર્ય વહીવટી કામકાજ ઈતર પ્રવુતિઓ વગેરે  બાબત માં બધું
જ સારુ છે.

Sara che

સારું

Han

Yes

yes

Best

GOOD

Nice

Very good

સારી
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5-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
53 responses

6-How is your experience with the non-teaching staff of the college?
કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ સાથે નો આપનો અનુભવ કેવો રહ્યો ?
53 responses

Copy

Affectionate-પ્રેમસભર
rude-તોછડો
Average

98.1%

Copy

excellent
Good
Average

45.3%

50.9%
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7-આ કોલેજ ની શિસ્ત , વ્યવસ્થા , સંચાલન ,સ્વછ્તા બાબત માં આપના વિચારો જણાવી શકો
38 responses

Good

Good

No

Yes

Excellent

Sars

Nice

Badhu ok 6e but cleanliness ek dum bekar 6e khali bahar purti saf safai classroom to ek dum
bekar ane darty

So Good

Regular clasisi

Good work

કૉલેજ માં શિસ્ત, વ્યવસ્થા, સંચાલન, સ્વછતા બધી જ બાબત માં સારુ છે.

Swachata nothing

Saro

ખૂબ સરસ

Good

no idea

Good for all

Very good

સારો

To good all the teachers and lovely college
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_

8- How do you find the extra curricular activities of this college? કોલેજમાં થતી ઈતર
પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે ?
40 responses

Good

Good

Nice

Nice

સારી

No

Sari ane khub sundar che

Excellent

None

Very well

કૉલેજ માં થતી બધી જ પ્રવુતિ ઓ સારી હોય છે.

Average

સારી શે

Sari

yes

Exelant

Average

Is good

સારી

Sari good
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9-How does the college Principal treat the students? કોલેજના વિધ્યાર્થીઓ સાથે આચાર્ય શ્રી
નો વ્યવહાર કરવો હતો ?Your answer

42 responses

Good

Good

Very good

No

Saro

Sars

Yes super

Super

Affectionate

Jaisa chal raha hai waisa chal ne de bus aatlu j kare te to

Very Good nature
And behaviour

Simple

Nice

કૉલેજ ના વિદ્યાર્થી ઓ સાથે આચાર્ય શ્રી નો વ્યવહાર ખુબ જ સારો છે.

Good helpful

Average

સારો

Yes Good

saro

polite
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Yes

ના

Is good

Very kindly

10-14- How do you find the discipline of the college? કોલેજની શિસ્ત
બાબતમાં આપનો અભિપ્રાય જણાવો .
53 responses

Copy

Very good-ખૂબ જ સારી
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક

9.4%

15.1%

75.5%
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આ ઉપરાંત ...

26 responses

No

Nice

Good

Very good college

All ok

Pivalayak pani ni jarurat jya safai workers potanu pani bhare ane te gandu pani tya j rese tya
amare pani pivanu shame on them and principal

No other

Good work

કૉલેજ માં બધી જ સુવિધાઓ સારી અને સ્ટાફ પણ ખુબ જ રીતે સારો છે.

Nathing

Kai nai

Very good 👍

Best college colificesan I live you

no idea

Online Classes

No anser

Very good

Everything is fine

_

Yes
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Did you like this Feedback form? Rate this form( Give stars)

53 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

7 (13.2%) 2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%) 6 (11.3%) 1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

37 (69.8%)
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